



В рамках единого дня информирования Министр сегодня посещает Могилевскую область

Сегодня Министр связи и информатизации Константин Шульган совершает рабочий визит в Могилевскую область, где в рамках единого дня информирования встретился с представителями Кировского участка почтовой связи Бобруйского регионального узла РУП «Белпочта» и Кировского участка электросвязи Осиповичского ЗУЭС Могилевского филиала РУП «Белтелеоком».

Основная тема обсуждения: «Участие в выборах – право и гражданский долг каждого».

Министр акцентировал внимание на том, что активное участие в выборах – это залог будущего нашей страны.

«Выборы предоставляют нам уникальную возможность выразить свою позицию и взгляды на развитие Беларуси», — отметил он.

«Каждый голос имеет значение. Важно, чтобы мы не оставались в стороне от этого процесса», - добавил Министр, подчеркивая значимость коллективного обсуждения актуальных вопросов.

Во время встречи Шульган отметил, что важно понимать настроение людей, их волнения и ожидания.

«Я стремлюсь донести информацию о значимости предстоящих выборов, поскольку решения, принимаемые на этом уровне, касаются каждого из нас. Каждый должен осознанно подходить к выбору кандидата, который будет управлять нашей страной», - сказал он.

Министр также подчеркнул достижения белорусской избирательной системы и истинные демократические подходы, которые были внедрены в государстве. В условиях приближающихся выборов эта тема становится особенно актуальной.

Напоминаем, что подробная и актуальная информация о выборах Президента Беларуси размещается на сайте ЦИК Беларуси.

#выборы2025

Изображение



Изображение



Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/10136>